


One of the aims of the forum has been to influence C&M ADASS and related C&M ICS
policy and decision making in relation to the sector. Do you think this has been...




One of the aims of the forum has been to inform and contribute to activity intended
to support or develop the sector. Do you think this has been achieved?

14%

Not sure




One of the aims of the forum has been to promote and share understanding and
knowledge about the sector to improve health and care services. Do you think this...




One of the aims of the forum has been to provide engagement and communication
for ASC providers. Do you think this has been achieved?




One of the aims of the forum has been to promote partnership working and collabo-
ration to add value to the sectors activities. Do you think this has been achieved?

14% 14%

No Not sure




One of the aims of the forum has been to provide a resource for knowledge sharing
and learning opportunities for members. Do you think this has been achieved?




One of the aims of the forum has been to feedback into and gather insight from ex-
isting Local Authority groups through its Forum members. Do you think this has...

28%

Not sure




How would you rate the general usefulness of The Forum?

3.67

* % % W

0% 0% 50% 33% 16%
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